
Σας ενημερώνουμε ότι ξεκινούν οι διαδικασίες για τον επόμενο κύκλο Πρακτικής Άσκησης (ΠΑ), ο οποίος 
θα πραγματοποιηθεί κατά το διάστημα: 1 Μαΐου έως 31 Ιουλίου 2023.  

Ο τμηματικός κανονισμός ΠΑ (http://dsep.uop.gr/attachments/OdigoiSpoudwn/kanonismos-praktikis-
askisis_2022.pdf) αποτυπώνει τις αρχές που διέπουν την Πρακτική Άσκηση στο Τμήμα και τις 
ακολουθούμενες διαδικασίες. Είναι πολύ σημαντικό να τον μελετήσετε, καθώς εκεί: 

• επισημαίνεται ότι η ΠΑ αποτελεί υποχρεωτική εκπαιδευτική δραστηριότητα του τετάρτου έτους, 
επομένως θα πρέπει να δηλωθεί ως μάθημα στο εαρινό εξάμηνο, 

• περιγράφεται ότι η ΠΑ αποτελεί απασχόληση πλήρους ωραρίου. Επομένως, εναλλακτικά 
προτείνεται στους εργαζόμενους/ες φοιτητές/ριες να εκπονήσουν σχέδιο έρευνας, το οποίο 
επίσης πρέπει να δηλωθεί ως μάθημα στο εαρινό εξάμηνο. 

• περιγράφονται με σαφήνεια τα προαπαιτούμενα για εκπόνηση ΠΑ, τα κριτήρια επιλογής των 
ασκούμενων φοιτητών/ριών και η μοριοδότηση ιεράρχησης του αιτήματός τους. 

• αποτυπώνεται το χρονοδιάγραμμα ενεργειών των ενδιαφερόμενων. 

Οι ενδιαφερόμενοι/ες θα πρέπει αφού μελετήσουν τα παραπάνω να συμπληρώσουν την φόρμα 
εκδήλωσης ενδιαφέροντος (https://tiny.cc/pa-call) μέχρι τις 31/1/2023. 
Η εκδήλωση ενδιαφέροντος δεν σημαίνει αποδοχή διότι υπάρχουν περιορισμοί στο πλήθος ασκούμενων 
και προαπαιτούμενα. 

Με τη λήξη της περιόδου αιτημάτων, αυτά θα εξεταστούν και θα προκύψει αξιολογική λίστα των 
ασκούμενων με βάση την μοριοδότηση. Στη συνέχεια, προβλέπεται διαδικασία ενστάσεων επί της 
κατάταξης και όταν οριστικοποιηθεί η λίστα ασκούμενων θα έχετε τη δυνατότητα να συνάψετε 
συνεργασία με φορείς. Θα πραγματοποιηθεί διαδικτυακή ενημέρωση στα μέσα Φεβρουαρίου για τις 
διαδικασίες και την επίλυση αποριών για την οποία θα ενημερωθείτε με νέα ανακοίνωση. Την ενημέρωση 
καλούνται να παρακολουθήσουν οπωσδήποτε οι ενδιαφερόμενοι/ες. 

Ενδιάμεσα, μπορείτε να υποβάλλετε αίτημα για πρόσβαση στο πληροφοριακό σύστημα του Ιδρύματος 
(http://praktiki.uop.gr), με τον ιδρυματικό σας λογαριασμό, λαμβάνοντας υπόψη τις οδηγίες 
(https://praktiki.uop.gr/system/files/papel_web_1.pdf) και να αναζητήσετε θέσεις ΠΑ σε φορείς. 
Εναλλακτικά μπορείτε να πραγματοποιείτε προσωπικές επαφές με φορείς υποδοχής εκδηλώνοντας το 
ενδιαφέρον σας. 

Για πρόσθετες πληροφορίες – διευκρινίσεις μπορείτε να επικοινωνείτε με τον κ. Παναγιώτη Τσιωτάκη, 
μέλος ΕΔΙΠ στο ptsiotakis@uop.gr. 

Σχετική ανακοίνωση θα αναρτηθεί και στην ιστοσελίδα του Τμήματος. 

 
Από τη Γραμματεία 
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